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Jeg viser til mitt faks/brev til finansministeren av 3. desember 2008 vedrørende de skjulte skipsrederformuene i Sveits, deriblant i Viking Schiffsfinanz A.G. den såkalte ”Viking Bank”, Zurich. Jeg nevner for ordens skyld igjen at denne ”banken”, i følge Swiss Federal Banking Commisions brev til meg, aldri har hatt banklisens.
Umiddelbart etter at finansministeren mottok min telefaks – det vil si 4. desember 2008 – ble det iverksatt en omfattende klandestin kampanje mot meg som synes å være frontet av Trygve Hegnar, Fred. Olsen og Birger Nergaard (Fred. Olsen/Olsen & Ugelstad).

Jeg er i perioden blitt utsatt for både avlytting, kommunikasjonskontroll samt falske anklager i både Dagens Næringsliv (kontrollert av Fred. Olsen-familien) og i Finansavisen (kontrollert av Trygve Hegnar). Dette betyr at en eller annen utro tjener i Finansdepartementet, med egeninteresse i å skjule sannheten om de skjulte skipsredermidlene i Sveits, har instruert Hegnar/Olsen om å igangsette dette angrepet mot meg. 

Vi har avdekket forhold som peker i retning av at ”Viking Bank” ble etablert av enkelte utvalgte skipsredere i 1958 med grunnkapital som høyst sannsynlig stammer fra krigsseilernes penger som ble underslått fra Nortraship-fondet. 

Finansdepartementet er dermed direkte part i saken, idet departementet har ansvaret for Nortraship-fondet.

Jeg nevner for finansministeren at flere av arvingene til midlene og aksjene i ”Viking Bank” er enten blitt drept eller truet på livet. Senest i november 2008 fikk jeg opplysninger i Monaco om at Line Staubo har blitt truet på livet, og at hun er forfulgt av to til tre menn, antakelig hyret inn i Norge for slike oppdrag. 
Følgende skipsrederfamilier dukker opp på listen over inntresenter/innskuddseiere i ”Viking Bank”: Ditlev-Simonsen, Staubo, Olsen & Ugelstad, Anders Jahre/Fred. Olsen (Lazard Bank), Lorentzen, Meyer, Gotaas, Larsen, Knudsen, Andresen, m.fl.     

Jeg har søkt å avklare Trygve Hegnars rolle i Nortraship-/Viking Bank-saken. I den forbindelse har jeg gjennomgått filer i Riksarkivet hvor dokumenter påviser at Trygve Hegnars far, Per Hegnar, sammen med Jan Staubo, ble oppnevnt av finansdepartementet i 1946 til å lede det ”hemmelige” valutakontrollutvalget for skipsredernes fraktinntekter. Far til Trygve Hegnar, Per, var formelt representant for Norges Bank og ble etter hvert nestkommanderende for Fred. Olsen. 

At Fred. Olsen og Trygve Hegnar nå dukker opp med oppslag i sine aviser påviser at de har en eller annen sterk felles interesse mht de ulovlige midlene i Sveits. Det har kommet opplysninger, bl.a. fra flere tidligere bankansatte, hvor det anføres at utvalgte arvinger fikk utbetalt vesentlige beløp i utlandet i form av midler og tilskudd for erverv av aksjer og skip som deretter ble abandonert av ”Viking Bank”. Dette er en form av forskuddsarv som er blitt utbetalt i bl.a. Bermuda, og som ikke er blitt beskattet etter norske skatteregler.

Det er påvist at Trygve Hegnars far sto sentralt sammen med Fred. Olsen i hans skatteplanlegging ved etableringer av stiftelser og fond i Liechtenstein. Videre er det sannsynlig at Trygve Hegnars formue stammer fra det utbytte som hans far hadde krav på eller hadde opparbeidet seg gjennom sine verv, først for finansdepartementet i Norges Bank/Nortraship/Viking Bank, deretter for Fred. Olsen. 

Jeg ber på dette grunnlag om at finansminister Kristin Halvorsen beordrer gransking/bokettersyn, skjønnsligning, og eventuelt straffeskatt av Trygve Hegnar. Det samme gjelder for Fred. Olsen-familien, Ditlev-Simonsen-familien, Trygve Ugelstad-familien, Kristoffer Olsen-familien, Gotaas-familien, m.fl.  

Jeg viser til likhetsprinsippet i forvaltningen. Eventuelt unnlatelse fra finansministerens side vil medføre krenkelse av både ansvarlighetsloven, grunnloven, samt EØS-avtalen art 61, ulovlig statsstøtte.
Luxembourg 4. januar 2009

Herman J Berge

Testamentary Executor of the estate of the late consul Einar Riis.
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