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NRK: I alle år har professor Arnljot Strømme Svendsen holdt på en hemmelighet. Han ledet et spesielt og særdeles viktig utvalg i mange år.

ASV: 0:00:14: Svært mange av de som var aktive, de er gått bort, eh, og derfor er evig tause. Jeg er en av de få, kanskje, som er igjen. 

NRK: Etter den andre verdenskrig var verden nærmest delt i to. Vi fikk en kald krig mellom Nato-landene og Warszawa-pakt landene. Store hendelser som Berlin-blokkaden i 1948, og oppstanden i Ungarn i 1956 økte frykten for en verdenskonfrontasjon. Norges store styrke, var en av verdens største handelsflåter som hadde formidable inntekter. Flåten og flåtens inntekter måtte disponeres fornuftig i Vestens interesse. 
ASV: Situasjonen i årene efter 1945, og sss særlig forsterket under den kalde krigen, var at Norge igjen kunne komme i en krigstilstand og i konfliktstilstand og at derfor måtte vi være beredt for ikke å bli tatt på sengen. Skipsfarten var da vår viktigste aktivum, som han hadde vært under annen verdenskrig; det gjaldt å bruke den på en mest mulig hensiktsmessig og smidig måte. Da var det at myndighetene nedsatte en et beredskap for skipsfarten, for at den eh skulle være så vidt klar og beredt om noe skulle inntreffe.

NRK: 0:01:41: På møtene i Beredskapsutvalget ble alle mulige scenarioer under den kalde krig tenkt igjennom. Svære øvelser ble planlagt. 

ASV: Det var realiteten, med øvelser som ble foretatt så å si årlig med norske handelsskip sammen med utenlandske handelsskip, slik at man skulle gjennomgå rutiner for hvorledes man skulle opptre dersom en konflikt brøt plutselig ut. 

NRK: Den store pengemaskinen for Norge var skipsfarten. Den tjente sine penger ute i verden, for flåten var nesten aldri hjemme. Regjeringen Gerhardsen lot rederne nærmest operere fritt. Og rederne fikk beskjed om hvor de store inntekter skulle plasseres. 

ASV: Skipsfarten fikk til dels pålegg om å ikke trekke midlene hjemme, men ha de ute, og plassere de på best mulig måte. Norges Bank var selvfølgelig vel vitende om dette arbeid, og de var også vel vitende om eh, midlene som ble disponert ute av Norske rederier. 

NRK: 0:02:48: Svære formuer havnet i Sveits. For Sveits var det nøytrale land med verdens beste valuta. Og en banksikkerhet som total. For den norske handelsflåte måtte være disponibel på særdeles kort varsel, i tilfelle en ny verdenskonflikt.
ASV: Myndighetene var selvfølgelig klar over at skulle denne beredskap og denne operative eh klarhet eh v være effektiv, så måtte rederiene disponere betydelige midler ute, slik at de øyeblikkelig kunne gjøre flåten disponibel for forsvars eh oppgaver. 

ASV: Lehmkul han ville absolutt at vi skulle, studentene her skulle bli roere, derfor skulle være i nærheten av sjøen, og med en roklubb
NRK: Ha, ha. I alle år var Arnljot Strømme Svendsen professor i skipsfartsøkonomi ved Norges Handelshøyskole i Bergen. Det var som en av Norges største eksperter på skipsfart han første gang ble medlem av dette helt spesielle beredskapsutvalget hvor alt måtte være så hemmelig. 

ASV: Alle papirer skulle leveres inn til adm, til eh den daglige administrasjon, for at det ikke skulle komme noe som helst papirer på avveie, og man fikk også påbud om å holde munn. 

NRK: Men Strømme Svendsen tror det en dag kan bli nødvendig med et nytt beredskapsutvalg.

ASV: Fordi skipsfarten er og blir vårt store internasjonale aktivum, som på en måte kan ivareta norske’s vitale interesser, og krig og konflikter kan oppstå når som helst. Det har vi ingen garantier for ikke vil skje. 

0:04:34: Slutt.

